
政治がみんなのものになるように・・・。

記録的な暑い夏でしたが、急な秋の深まりに体調の方は皆様いかがでしょうか？
９月定例会も終わり、１０月１７日からの市議選も控えて待ったなしの状態です。
今回は時間がないため、臨時号としてダイジェストで、お届けいたします。

岩 国 市 議 会 議 員 姫 野 敦 子 の 活 動 報 告 ＋ その 他 色 々 の 情 報 紙

姫野 敬（姫野の夫）
岩国市議会議員 姫野敦子の３期目の任期がまもなく
終わろうとしています。１２年前、出馬条件として僕が提
示したのは、①ボランティア議員（ボランティアマインド
の議員）を目指すこと、②毎回、議会質問を行うこと、③
議会報告会を開催し、議会だよりなどでも市民の皆さん
に情報を伝えるようにすること（聴覚障害者にも手話で
情報を伝える）、④多選はせず、次につなぐ人を見つけ
育てること、⑤お金をかけないきれいな選挙をすること、
そして、⑥先生と呼ばせないこと（先生と呼ばれて、いい
気になるようなら、すぐ辞めてもらうこと）でした。

妻も公約に取り組んできましたが、それ以上に、米軍
再編問題、特に愛宕山の米軍住宅、それに絡めて前回
は岩国医療センターの愛宕山移転、民間空港再開問題
等の岩国を巡る大変な状況にかなりの労力を使ってい
るようでした。行き先が見えない状況で日々の中、妻を
応援する市民の皆さんから、もう１期がんばってほしい
との声を強くいただき、他の方策も考えながら、さんざん
悩みに悩んで、市議選に出ようと決めたのはお盆明け
となってしまいました。ただ、どんな道を選ぶにしても、
市民派無所属でということは 貫き通してほしいと思って
います。現状では、他候補に出遅れに出遅れています。
選挙前にしなければばらないことも山積みで、期間中の
ボランティアの確保にも目処がたっていないというのが
現状です。が、出るからには一生懸命市民の皆さまの
お役に立ちたいと思っているようです。
これまで同様、正直に、バランス感覚よく、真摯に取り組
み、自分らしくがんばってくれるものと
信じています。どうか、お一人でも
多くの方にご理解いただけます
ようにと、切に願っています。

～どうぞ、よろしくお願いいたします～

４年任期の最後となる九月定例会が8月３１日から
9月２２日まで２３日間 開催され、閉会しました。

一般質問は４日間で２１人の議員が行い、姫野は、
事業仕分けや騒音予測コンターの見直し、投票所など
のバリアフリーや療育ノートなどについて質問しました。

議事は、諸般の報告１１件、監査報告３件、報告５件、
平成２１年度岩国市一般会計及び特別会計等歳入歳
出決算の認定２０件、また平成２２年度岩国市一般会
計及び特別会計補正予算等２４議案で、４つの常任委
員会でそれぞれ審議しました。一般会計は補正額３１
億３，７４２万６千円で、補正後の予算規模が６３４億
８，２４２万６千円となりました。

補正としては、岩国市の今後の財政負担に備えるた
めの財政調整基金に約１９億６千万円、市債の償還に
備え減債基金として３億円を積み立て、今年７月の豪
雨被害などの、農林水産施設及び土木施設に係る災
害復旧費等を計上。議会費も１１月の選挙後には議員
定数が３４名から３２名へと、２名減になることから議員
報酬手当及び政務調査費が減額補正されました。

２２日の議会最終日、各常任委員会の委員長が審議
の結果を報告し、採決が行われすべての議案が可決
されました。また議員提出議案として、「岩国市議会委
員会条例の一部を改正する条例」で、定数減による常
任委員会の構成委員数を変更。本年の大幅な増額で
苦しむ市民対策の「国民健康保険に対する国庫負担
の増額を求める意見書」は、賛否が分かれ、採決の結
果、賛成２０（姫野）、反対１２で可決されました。

☆９月７日には榛葉副大臣が来られ、防衛省の「愛
宕山用地における施設配置案」についての全員協議
会が開催され、会派ごとに持ち時間で質疑を行いまし
たが、納得できる答弁とは言えませんでした。
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姫野敦子の主な行動メモ

２０１０年７月～９月 （抄）
７月 ２日 『ミツバチの羽音と地球の回転』上映会
３日 高校同窓会役員会
９日 マインドマップ講座
～１０日 参議院選挙お手伝い
～１４日 豪雨増水対応
１８日 祇園祭
１９日 川西地区自主防災会
２０日 いわくにの会清掃ボランティア
２１日 パソコンボランティア
１２日～２２日 ユネスコパネル展 設営・撤収
２４日 山口県立大学公開講座 岩国地区盆踊り
２５日 コーラスフェスティバル参加
２８日 集団検診 ワイズメンズクラブ例会
３１日～１日 北京ＪＡＣ全国シンポジウム（熊本市）
８月 １日 平田地区盆踊り
３日 ユネスコ異文化交流の会
６日 原爆の日 （広島市）
７日 錦帯橋水の祭典神事 花火大会ボランティア
８日 花火大会の後のゴミ拾い 慰霊祭 盆踊り
１０日 川西地区慰霊祭 盆踊り
１１日 発達障害基礎講座 愛宕山を守る会
１３日 日田帰省 柱野盆踊り練習 南河内盆踊り
１４日 同窓会 駅前盆踊り
１５日 藤河・二鹿盆踊り
１６日 東地区ミニ集会
１８日 山口県市議会議員研修会（下松市）
１９日 広島地方裁判所傍聴
２３日 雇い止め裁判の報告集会 落合の柱松
２４日 立候補予定者説明会
２７日 議会運営委員会 市民さぽーと講座（美和町）
２８日 おいでませ！山口大会手話研修会（周南市）
３１日 九月定例会スタート
９月 ４日 高校運動会
７日 市議会全員協議会
９日 一般質問代表質問
１２日 岩国・西中学校運動会
１７日 事前審査
１８日 市民さぽーと講座
１９日 市内各地小学校運動会
２０日 敬老会 川西・北河内地区
２２日 定例会最終日
２５～２７日 防衛省住民説明会

２５日 『台風14号を忘れない！』
２６日 小学校の運動会 『祝の島』上映会
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私の考え
～住民説明会について～

９／２７初めて参加してみました。

質問する側もだらだらしていて、たく
さんの人が質問したいのにできな
かった様でした。答える側も誠意が
ない感じで、もう決まっているので諦
めろ！って感じがしました。聞くに堪
えないいや～な感じがしました。

Ｍさん ２０代

岩国市民憲章(素案)に関する
意見等募集(パブリックコメント)
について
８地域の市民が、こころをひとつにして岩国市

を築いていくためには、市民憲章が必要である
と考え市民との協働によるまちづくり推進の
観点から、パブリックコメント制度により、広く
市民等の御意見、御提言を求めています。

締め切り：平成22年10月12日（火）

詳しくは〒740-8585
岩国市今津町１－14－51岩国市役所
市民生活部 市民協働推進課
電話：0827-29-5015
FAX：0827-22-2866 まで

いろいろあった４年間
ですが、そろそろ終わろうとしています。

十分な活動ではなかったかと思いますが、
少しでもお役に立ちたいと日々歩んでまい
りました。
至りませんが、再度挑戦いたしますので、

ご指導よろしくお願いいたします。

厳しい自然環境の昨今、どうぞご自愛

下さいますように・・・。
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